
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
(ХХVII сесія VІІІ скликання) 

 

05.12.2025 м. Кривий Ріг № 263 
 

 

┌ Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 31.10.2025 №259 ┐ 

«Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 25.04.2024 №178 

«Про затвердження Програми інформатизації Довгинцівського району в 

місті Кривий Ріг на 2024-2027 роки» 

 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про Національну програму інформатизації», «Про концепцію Національної 

програми інформатизації», постановою Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 

№119 «Деякі питання Національної програми інформатизації», наказом 

Міністерства цифрової трансформації України від 29.03.2023 №34 «Про 

затвердження Методики визначення належності бюджетних програм, завдань, 

проектів, робіт до сфери інформатизації», рішенням Криворізької міської ради 

від 31.03.2016 №381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх 

виконавчих органів» зі змінами, районна в місті рада вирішила:  
 

1. Унести зміни до рішення районної в місті ради від 31.10.2025 №259 «Про 

внесення змін до рішення районної в місті ради від 25.04.2024 №178 «Про 

затвердження Програми інформатизації Довгинцівського району в місті Кривий 

Ріг на 2024-2027 роки», а саме: 
 

пункт 1 рішення викласти у наступній редакції: 

«1. Затвердити Програму інформатизації Довгинцівського району в місті 

Кривий Ріг на 2024-2027 роки в сумі 8 804 920 грн. (додаток)»; 

додаток до рішення викласти у новій редакції (додається). 
 

2. Дане рішення діє до 31.12.2025 включно. 
 

3. Контроль щодо виконання рішення покласти на постійну комісію район-

ної в місті ради з питань планування, бюджету, соціально-економічного розвит-

ку, регуляторної політики та підприємництва. 

 

 

 

Голова районної в місті ради Ігор РАТІНОВ 



Додаток 

до рішення районної 

в місті ради VIII скликання 

від 05.12.2025  № 263 
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ПАСПОРТ 

Програми інформатизації Довгинцівського району 

в місті Кривий Ріг на 2024-2027 роки 

 

1. Назва: Програма інформатизації Довгинцівського району в місті Кривий 

Ріг на 2024-2027 роки (надалі – Програма). 

2. Підстава для розроблення: закони України «Про Національну програму 

інформатизації», «Про концепцію Національної програми інформатизації», пос-

танова Кабінету Міністрів України від 02.02.2024 № 119 «Деякі питання Націо-

нальної програми інформатизації», наказ Міністерства цифрової трансформації 

України від 29.03.2023 № 34 «Про затвердження Методики визначення належ-

ності бюджетних програм, завдань, проектів, робіт до сфери інформатизації», 

рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами. 

3. Керівник: керуючий справами виконавчого комітет Довгинцівської район-

ної в місті ради. 

4. Відповідальні за виконання: відділи інформаційних технологій, бухгал-

терського обліку, управління праці та соціального захисту населення виконкому 

районної в місті ради. 

5. Мета: створення необхідних умов для забезпечення громади своєчасною, 

достовірною та повною інформацією шляхом широкого використання інформа-

ційних технологій, поглиблення та подальший розвиток інформатизації громади 

в інтеграційному зв’язку з Національною програмою інформатизації України, і, 

як наслідок, ефективна взаємодія виконавчого комітету Довгинцівської районної 

в місті ради та комунальної установи «Територіальний центр соціального обслу-

говування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької 

міської ради з громадою району, застосування новітніх інформаційних техно-

логій, сучасних методів та засобів збору, оброблення, зберігання інформації, 

створення умов для побудови інформаційного суспільства. 

6. Строки виконання: 2024-2027 роки. 

7. Загальний орієнтовний обсяг фінансування: 8 804 920 гривень. 

Фінансування програми здійснюється виключно в межах бюджетних призна-

чень, затверджених у бюджеті Довгинцівського району у місті Кривий Ріг, вихо-

дячи з реальних можливостей бюджету Довгинцівського району та іншими джере-

лами фінансування, не забороненими чинним законодавством. 
8. Очікуваний кінцевий результат: удосконалення комп’ютерного, теле-

комунікаційного та інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності викона-
вчого комітету Довгинцівської районної в місті ради та комунальної установи 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних пос-
луг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради для задоволення 
інформаційних потреб громадян, сприяння соціально-економічному розвитку 
району шляхом упровадження сучасних та перспективних інформаційних техно-
логій в усі сфери життєдіяльності. 

9. Координація та контроль: контроль за виконанням Програми покласти 

на постійну комісію районної в місті ради на постійну комісію районної в місті 
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ради з питань планування, бюджету, соціально-економічного розвитку, регуля-

торної політики та підприємництва, координацію роботи – на керуючого спра-

вами виконкому районної в місті ради та відділ інформаційних технологій. 

Відділ інформаційних технологій забезпечує внесення змін та доповнень до 

Програми в разі необхідності включення додаткових завдань (заходів), уточнен-

ня показників, обсягів та джерел фінансування, в порядку передбаченому законо-

давством. 

Головні розпорядники несуть відповідальність за своєчасне подання пропо-

зицій по внесенню змін до Програми, у разі необхідності збільшення орієнтов-

ного обсягу фінансування та інших необхідних змін. 

 

1. Загальні положення 

Програма спрямовується на досягнення раціонального використання науко-

во-технічного та промислового потенціалу, матеріально- технічних і фінансових 

ресурсів шляхом створення та використання сучасної інформаційної інфраструк-

тури в інтересах вирішення комплексу поточних та перспективних завдань роз-

витку району. 

Програма спрямована на впровадження елементів «Електронного уряду» та 

вирішення завдань переходу до нового етапу розвитку суспільства - етапу інфор-

маційного суспільства, головним змістом якого є діяльність людей, що пов’язана 

з отриманням, обробкою та створенням інформації. 

Відповідно до чинного законодавства, Програма розроблена як складова 

Національної програми інформатизації України та визначає комплекс пріоритет-

них завдань щодо інформаційного, організаційно-технічного, нормативно-пра-

вового забезпечення діяльності виконавчого комітету Довгинцівської районної в 

місті ради та комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуго-

вування (надання соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької 

міської ради, її соціально-економічного розвитку шляхом упровадження необ-

хідних інформаційно-комунікаційних технологій у всі сфери життєдіяльності 

громади. 

У межах реалізації Програми в громаді вирішуватимуться завдання пере-

ходу до орієнтованого на інтереси людей, спрямованого на розвиток інформа-

ційного суспільства, відкритого та прозорого публічного управління, здійснення 

економічної діяльності на засадах результативності та ефективності, створення 

умов для розвитку як самої інфраструктури інформатизації, так і забезпечення 

сталого інноваційного розвитку громади в цілому. 

 

2. Мета Програми 

Метою Програми є: 

Метою Програми є створення необхідних умов для забезпечення громади 

своєчасною, достовірною та повною інформацією шляхом широкого викорис-

тання інформаційних технологій, поглиблення та подальший розвиток інформа-

тизації громади в інтеграційному зв’язку з Національною програмою інформа-

тизації України, і, як наслідок, ефективна взаємодія виконавчого комітету 
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Довгинцівської районної в місті ради та комунальної установи «Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у Довгинців-

ському районі» Криворізької міської ради з громадою району, застосування 

новітніх інформаційних технологій, сучасних методів та засобів збору, оброб-

лення, зберігання інформації, створення умов для побудови інформаційного 

суспільства. 
 

3. Завдання Програми 

Для забезпечення досягнення мети необхідно виконати такі завдання, а 

саме придбати: 

запасні частини, комплектуючі до комп’ютерної техніки, мережеве облад-

нання; 

планшети для системи голосування депутатів районної в місті ради; 

засоби криптографічного захисту інформації; 

монітори; 

доступ до мережі Інтернет за адресами: вул. Дніпровське шосе 11, 16, 

вул. Степана Тільги, 71а, вул. Соборності, 74 протягом 12 місяців; 

доступ в режимі он-лайн до електронних баз наукової та науково-технічної 

інформації, інформаційного ресурсу Експертус Кадри за рівнем VIP на 12 місяців; 

обслуговування ПЗ «Місцеві бюджети міста, району»; 

обслуговування ПЗ «М.Е.Doc IS»; 

обслуговування ПЗ «КАІ-Документообіг»; 

обслуговування ПЗ «КАІ-Звернення громадян»; 

технічну підтримку ПП «ЕСОЯНП»; 

ліцензії ПП «Соната» на 12 місяців; 

послуги вебхостингу на 12 місяців; 

послугу програмного поєднання комп'ютерної програми «Електронна 

система оцінки якості надання послуг» («ЕСОЯНП») та комп'ютерної програми 

«КАІ-Документообіг»; 

програмне забезпечення для створення документів; 

персональні комп’ютери (системний блок, монітор, клавіатура, маніпу-

лятор “миша”, операційна система); 

ноутбуки; 

багатофункціональні пристрої; 

ліцензії для доступу до Реєстру Криворізької міської територіальної гро-

мади на 50 років; 

послуг з адміністрування (обслуговування) програмного забезпечення 

(доступ до порталу Радник у сфері публічних послуг); 

програмний продукт «Електронна система оцінки якості надання послуг» з 

технічною підтримкою; 

2 комплекти мережевого обладнання для забезпечення кіберзахисту двох 

будівель виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради з підклю-

ченням та монтажем; 

оновлення офіційного вебсайту виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради; 
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доступ до аналітично-правової системи ZakonOnline (12 місяців); 

програмне забезпечення по заробітній платі; 

отримання кваліфікованого електронного підпису; 

підключення до мережі Інтернет за адресами: вул. Степана Тільги, 71а, 

вул. Соборності, 74; 

послугу з підключення до Системи електронної взаємодії органів виконавчої 

влади (версія 2.0) шляхом інтеграції відомчої системи електронного документо-

обігу. 

 

4. Очікувані результати 

Реалізація Програми дозволить: 
створити технічні та інформаційні ресурси для надання електронних 

адміністративних послуг; 
підвищити оперативність та ефективність прийняття управлінських рішень 

за допомогою засобів електронного зв’язку керівництвом виконавчого комітету 

Довгинцівської районної в місті ради; 

забезпечити розвиток системи електронного документообігу у виконав-

чому комітеті Довгинцівської районної в місті ради; 

покращити ефективність роботи працівників структурних підрозділів ви-

конавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради в електронних реєстрах; 

підтримувати безперебійне функціонування існуючих засобів інформати-

зації, забезпечувати необхідним програмним забезпеченням та комп’ютерною 

технікою виконавчий комітет Довгинцівської районної в місті ради та кому-

нальну установу «Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) у Довгинцівському районі» Криворізької міської ради; 

покращити можливості користування програмним забезпеченням і отри-

мання кваліфікованої технічної підтримки; 

підвищити інформаційну грамотність посадових осіб виконавчого комітету 

Довгинцівської районної в місті ради. 

Застосування інноваційних технологій у межах виконання заходів Програ-

ми дозволить забезпечити подальший розвиток інформаційного суспільства, 

інтегрувати громаду в інформаційний простір та прискорити сталий економічний 

розвиток громади. 

 

5. Заходи щодо інформатизації на 2024-2027 роки 

 

№ 

з/п 
Найменування заходу 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, грн. 

2024 2025 2026 2027 

Виконавчий комітет 

Довгинцівської районної в 

місті ради: 

1 785 980,00 2 880 640,00 1 886 120,00 1 964 620,00 
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№ 

з/п 
Найменування заходу 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, грн. 

2024 2025 2026 2027 

1. 

Запасні частини, 

комплектуючі до 

комп’ютерної техніки, 

мережеве обладнання 

50 000,00 53 500,00 60 000,00 63 500,00 

2. 

Придбання планшетів 

для системи 

голосування депутатів 

районної в місті ради 

44 000,00 31 500,00 34 800,00 36 800,00 

3. 

Придбання засобів 

криптографічного 

захисту інформації 

10 000,00 10 700,00 11 800,00 12 500,00 

4. Придбання моніторів 48 000,00 30 000,00 33 100,00 35 050,00 

5. 

Доступ до мережі 

Інтернет за адресами: 

вул. Дніпровське шосе 

11, 16 (12 місяців) 

27 600,00 36 000,00 39 800,00 42 150,00 

6. 

Доступ в режимі он-

лайн до електронних 

баз наукової та 

науково-технічної 

інформації, 

інформаційного 

ресурсу Експертус 

Кадри за рівнем VIP 

(12 місяців) 

17 000,00 20 000,00 22 100,00 23 400,00 

7. 

Обслуговування ПЗ 

«Місцеві бюджети 

міста, району» 

8 770,00 15 000,00 16 560,00 17 540,00 

8. 
Обслуговування ПЗ 

«М.Е.Doc IS» 
10 000,00 12 000,00 13 250,00 14 030,00 

9. 
Обслуговування ПЗ 

«КАІ-Документообіг» 
15 400,00 16 480,00 18 200,00 19 300,00 

10. 

Обслуговування ПЗ 

«КАІ-Звернення 

громадян» 

8 400,00 9 000,00 10 000,00 10 600,00 
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№ 

з/п 
Найменування заходу 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, грн. 

2024 2025 2026 2027 

11. 
Технічна підтримка ПП 

«ЕСОЯНП» 
25 400,00 27 180,00 30 000,00 31 800,00 

12. 
Придбання ліцензії ПП 

«Соната» (12 місяців) 
1 860,00 1 900,00 2 100,00 2 250,00 

13. 
Послуга вебхостингу 

(12 місяців) 
24 000,00 42 000,00 46 400,00 49 150,00 

14. 

Програмне поєднання 

комп'ютерної програми 

«Електронна система 

оцінки якості надання 

послуг» («ЕСОЯНП») 

та комп'ютерної 

програми «КАІ-

Документообіг» 

0,00 45 000,00 0,00 0,00 

15. 

Придбання 

програмного 

забезпечення для 

створення документів 

299 000,00 170 000,00 187 700,00 198 800,00 

16. 

Придбання 

персонального 

комп’ютеру (системний 

блок, монітор, 

клавіатура, 

маніпулятор “миша”, 

операційна система) 

583 000,00 575 000,00 621 000,00 644 000,00 

17. Придбання ноутбуку 135 000,00 189 000,00 216 000,00 216 000,00 

18. 

Придбання 

багатофункціональних 

пристроїв 

360 000,00 385 200,00 425 300,00 450 400,00 

19. 

Придбання ліцензій для 

доступу до Реєстру 

Криворізької міської 

територіальної громади 

(50 років) 

108 000,00 125 000,00 25 000,00 20 000,00 
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№ 

з/п 
Найменування заходу 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, грн. 

2024 2025 2026 2027 

20. 

Послуги з 

адміністрування 

(обслуговування) 

програмного 

забезпечення (доступ 

до порталу Радник у 

сфері публічних 

послуг) 

10 550,00 15 000,00 16 500,00 17 500,00 

21. 

Придбання 

програмного продукту 

«Електронна система 

оцінки якості надання 

послуг» з технічною 

підтримкою 

0,00 600 000,00 0,00 0,00 

22. 

2 комплекти 

мережевого обладнання 

для забезпечення 

кіберзахисту двох 

будівель виконавчого 

комітету 

Довгинцівської 

районної в місті ради з 

підключенням та 

монтажем 

0,00 420 000,00 0,00 0,00 

23. 

Оновлення офіційного 

вебсайту виконкому 

Довгинцівської 

районної в місті ради  

0,00 45 000,00 49 680,00 52 610,00 

24. 

Доступ до аналітично-

правової системи 

ZakonOnline (12 

місяців) 

0,00 6 180,00 6 830,00 7 240,00 

Комунальна установа 

«Територіальний центр 

соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

у Довгинцівському районі» 

Криворізької міської ради: 

12 200,00 194 540,00 39 230,00 41 590,00 
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№ 

з/п 
Найменування заходу 

Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, грн. 

2024 2025 2026 2027 

1. 

Програмне 

забезпечення по 

заробітній платі 

910,00 15 000,00 16 560,00 17 540,00 

2. 
Програмне 

забезпечення «М.е.doc» 
3 330,00 5 000,00 5 520,00 5 850,00 

3. 

Отримання 

кваліфікованого 

електронного підпису 

760,00 820,00 900,00 1 000,00 

4. 

Послуги мережі 

Інтернет за адресами: 

вул. Степана Тільги, 

71а, вул. Соборності, 74 

(12 місяців) 

7 200,00 7 700,00 8 500,00 9 000,00 

5. 

Придбання засобів 

криптографічного 

захисту інформації 

0,00 7 020,00 7 750,00 8 200,00 

6. 

Придбання 

персональних 

комп’ютерів 

(системний блок, 

монітор, клавіатура, 

маніпулятор “миша”, 

операційна система) 

0,00 150 000,00 0,00 0,00 

7. 

Підключення до мережі 

Інтернет за адресами: 

вул. Степана Тільги, 

71а, вул. Соборності, 74 

0,00 5 000,00 0,00 0,00 

8. 

Послуга з підключення 

до Системи 

електронної взаємодії 

органів виконавчої 

влади (версія 2.0) 

шляхом інтеграції 

відомчої системи 

електронного 

документообігу 

0,00 4 000,00 0,00 0,00 

УСЬОГО: 1 798 180,00 3 075 180,00 1 925 350,00 2 006 210,00 
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6. Координація та контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням Програми покласти на постійну комісію районної 

в місті ради з питань планування, бюджету, соціально – економічного розвитку, 

регуляторної політики та підприємництва; координацію – на керуючого справа-

ми виконкому районної в місті ради, відділ інформаційних технологій. 

Відділ інформаційних технологій забезпечує внесення змін та доповнень до 

Програми в разі необхідності включення додаткових завдань (заходів), уточнен-

ня показників, обсягів та джерел фінансування, в порядку передбаченому законо-

давством. 

Головні розпорядники несуть відповідальність за своєчасне подання пропо-

зицій по внесенню змін до Програми, у разі необхідності збільшення орієнтов-

ного обсягу фінансування та інших необхідних змін. 

 

 

 

В.о керуючого справами 

виконкому – заступник голови 

районної в місті ради з питань 

діяльності виконавчого органу Наталія ГОРБ


